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   1 Collar cuentas irregulares azules L       350       5251 Pesos.

   1 Collar con cuentas irregulares celeste L       350       5252 Pesos.

   2 Cajas coloradas L       150       2253 Pesos.

   1 Cuchara cincelada con decoración de vid, con
estuche.

L       100       1504 Pesos.

   1 Pescador, figura de madera tallada. L       500       7505 Pesos.

   1 Cenicero con moneda antigua. L       400       6006 Pesos.

   2 JACQUEMART, Jules. Bijoux, aguafuertes. Total:
2

L       180       2707 Pesos.

   2 Grabados botánicos coloreados a mano,
fechados 1793 y 1794. Total: 2

L       250       3758 Pesos.

   1 REMBRANDT, Personaje sentado, impresión
siglo XIX sobre papel japón

L9

   1 ONOFRIO, Norberto. Figuras, litografia firmada,
año 1967

L       250       37510 Pesos.

   1 GONZALEZ, Roberto "Cachete", litografía firmada L       150       22511 Pesos.

   1 PIRANESI. Veduta nella via del corso.
Reproducción de grabado.

L       325       48812 Pesos.

   1 PIRANESI. Fontana de Trevi, reproducción de
grabado.

L       325       48813 Pesos.

   1 Paisajes ingleses, grabado publicado por
Thompson. Manchas de humedad.

L       150       22514 Pesos.

   1 Famille De Planteurs, grabado tomado de un
cuadro de Rugendas.

L       500       75015 Pesos.

   6 Vasitos de licor con esmalte marron. L       200       30016 Pesos.

   1 Cenicero de bronce. L        91       13717 Pesos.

   1 Caja oval de cobre, con escena clasicas. L       200       30018 Pesos.

   1 RASTRA CHICA L     1.040     1.56019 Pesos.

   2 Chicheros, dos asas, con toro, grabado, con aves
B

L       200       30020 Pesos.

   1 Reloj Art Deco Grand Rex, faltantes L       250       37521 Pesos.

   1 Mesa oval con patas torneadas L     2.000     3.00022 Pesos.

   1 Consola estilo Imperio avs., c/ tapa de mármol
Rest.

L     6.500     9.75023 Pesos.

   1 San Juan Bautista,  óleo L     3.900     5.85024 Pesos.

   1 MALARA, Eduardo. Amanecer en los mogotes,
óleo sobre tela. 70 x 100

L     8.000    12.00025 Pesos.

   1 BENITEZ, Juan C. Retrato de mujer L     3.500     5.25026 Pesos.
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   1 CHIAPASCO, Alejandro. Fogata en el parque,
acuarela

L       900     1.35027 Pesos.

   1 Juan Manuel de Rosas, impreso en colores. L       250       37528 Pesos.

   1 Marina, enmarcado bajo vidrio. L29

   1 BONY, L. Joven rubia con torso desnudo, óleo.
Ex Colec Chicoff

L     7.800    11.70030 Pesos.

   1 Netsuke japonés L31

   1 Deidad, figura rosa L       500       75032 Pesos.

   1 Talla con figura de mono, piedra . Averías. L       910     1.36533 Pesos.

   1 Espejo oval de mesa (Desperfectos) L       500       75034 Pesos.

   1 Anteojos Pince nez L       500       75035 Pesos.

   1 Bandeja metal plateado, falta un apoyo. L       780     1.17036 Pesos.

   1 Mesa auxiliar, un cajon L -----  A  tasar  -----37

   1 Mesa circular de roble L     2.500     3.75038 Pesos.

   1 SKELTON, Violet. 1937. "Flores", óleo s/tela,
firmado

L     2.600     3.90039 Pesos.

   1 Hourgras, Puerto, óleo L     4.000     6.00040 Pesos.

   1 Le Nain Copia "La Fragua", óleo L     2.000     3.00041 Pesos.

   1 BOTTI, Italo. Riachuelo, óleo sobre tabla.
Restaurado. C/ cert. en foto.

L     3.500     5.25042 Pesos.

   1 ANONIMO. Figura clasica, dibujo a la sepia L       450       67543 Pesos.

   1 Bonifanti, Liguria, óleo L     7.000    10.50044 Pesos.

   2 Piezas: portapapeles Dunhill, con papelero Gucci. L       700     1.05045 Pesos.

   2 Bandejas de bronce plateado ovales L46

   1 Anciano, figura Capodimonte, faltantes L     1.300     1.95047 Pesos.

   1 Alonso, Cabeza, escultura composición yeso
patinado.

L     2.600     3.90048 Pesos.

   2 Conjunto: botellón y vaso con tapón, tallados L49

   1 Vaso de vidrio Galle, averias L50

   1 Escritorio de nogal, estilo renacimiento con vitrea,
con llave

L     8.500    12.75051 Pesos.

   1 Biblioteca tapa de mármol, restaurada. L       300       45052 Pesos.

   1 CAPRISTO. La lectura, témpera firmada. L     4.940     7.41053 Pesos.

   1 ALONSO, Carlos. Escenas de circo, grabado
numerado 54/100.

L       910     1.36554 Pesos.

   1 QUINQUELA MARTIN, Benito. Puerto, Grabado L     1.500     2.25055 Pesos.

   1 LYDIS. La Novia y su Cortejo, óleo sobre tela.
73,2 x 60 cm.

L     4.000     6.00056 Pesos.
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   1 Caballero español, óleo peruano L       500       75057 Pesos.

   1 Carta Cosmografica, enmarcada. L58

   1 Vaso de vidrio D´argental L       800     1.20059 Pesos.

   1 Tetera de cerámica con dec. de flores
(cachadura)

L60

  29 Piezas Noritake. L       600       90061 Pesos.

   1 Lladro, niño sentado L       800     1.20062 Pesos.

   1 Guiserita con tapa oval, metal nacional L       200       30063 Pesos.

   1 Portarretrato rectangular liso, ondeado L       400       60064 Pesos.

   1 Secreter estilo inglés con alzada. Faltan
biocallaves. Con llave

L     2.600     3.90065 Pesos.

   2 Sillas, patas torneadas L       900     1.35066 Pesos.

   1 Gran espejo estilo Luis XVI, marco dorado (4) L     6.500     9.75067 Pesos.

   1 Friedlaender Grabado, abstracto. Firmado ab. a la
derecha. Averías.

L     2.600     3.90068 Pesos.

   1 VAINSTEIN, Alejandro. Composición, técnica
mixta 1960, 33 x 38 cm A

L       380       57069 Pesos.

   1 BERNI. Chico con Lápiz, litografía. L       480       72070 Pesos.

   1 Puerto, acuarela firmada F. Schafer L       500       75071 Pesos.

   1 REBUFFO, Milonguita, grabado color 6/20
firmado

L -----  A  tasar  -----72

   1 Portarretrato rectangular grande. L       600       90073 Pesos.

  20 Conjunto de copas incompleto, cascaduras. 5 de
agua, 3 vino, 6 champagne, 6 licor.

L       300       45074 Pesos.

   1 Cristo, relieve en madera con marco repujado L       780     1.17075 Pesos.

   6 Copas de cognac con N dorada L       350       52576 Pesos.

  24 Pz. lunch 12 tenedores y 12 cuchillos. L       800     1.20077 Pesos.

   1 Colador para te metal plateado L       200       30078 Pesos.

   1 Alfombra Persa, campo central bricke con gran
medallon, polícromo en tonos rojo, verde y beige,
guarda de 10 franjas, la

LIOS    12.000    18.00079 Pesos.

   1 Aparador seis cajones con alzada vitrina, con dos
estantes.

L     7.000    10.50080 Pesos.

   2 Cuirassiers - Dragon, grabados. L -----  A  tasar  -----81

   2 Delarue, Grabados: Ataque a un jinete, sabana de
Bogotá y Traje y modo de trabajar de los
campesinos

L     1.300     1.95082 Pesos.

   1 PALLIERE. Riña de Gallos, litografía. L       120       18083 Pesos.
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   1 PALLIERE. El Gato, litografóa. L       120       18084 Pesos.

   1 QUINQUELA MARTIN, Benito. Hombres en el
puerto, Grabado

L     1.500     2.25085 Pesos.

   1 VAINSTEIN, Alejandro. Composición, técnica
mixta 1960, 43 x 31 cm B

L       380       57086 Pesos.

   1 Junco oriental con base de madera (peq.
cachadura)

L       300       45087 Pesos.

   1 BUTLER, Horacio. Chapa y esmaltada y grabada L    15.600    23.40088 Pesos.

   1 Porta rouge, con escena galante en esmalte. L       200       30089 Pesos.

   3 Colgantes color coral. L       250       37590 Pesos.

   1 Lalique, Bisonte, figura de vidrio L     3.000     4.50091 Pesos.

   1 CHIERICO "Busto", escultura en bronce. L     5.000     7.50092 Pesos.

   1 Comodita francesa con dos cajones. L       300       45093 Pesos.

   1 Carpeta mediana de máq L       700     1.05094 Pesos.

   1 CLARO, Rodolfo, Navegando, técnica mixta L     2.000     3.00095 Pesos.

   1 Espejo de pared, dorado. L       650       97596 Pesos.

   1 Tapiceria antigua, averías LIOS    15.000    22.50097 Pesos.

   1 Espejo marco dorado L       400       60098 Pesos.

   1 Figura de dama grabado oval enmarcado L       300       45099 Pesos.

  75 Piezas porcelana japonesa Narumi con flores,
falta 1 tapa.12 platos playos, 11 postre, 12
hondos, 12 pan, 12 compoteras,

L     3.750     5.625100 Pesos.

   1 Escena clásica de bronce con alegorías de la
primavera. Caja circular.

L     2.600     3.900101 Pesos.

   1 Rosa italiana, con estuche L       500       750102 Pesos.

  90 Conjunto de cubiertos Christofle y otros, distintos: L     2.000     3.000103 Pesos.

   1 Niño Jesus, talla S. XIX, falta mano. L    10.000    15.000104 Pesos.

   7 Juego de porcelana Checa. Comp. por: 4 tazas
con platos, tetera, cafetera y lechera.

L105

   1 Sillón tapizado en cuero verde L     1.500     2.250106 Pesos.

   1 Dresser estilo inglés, dos puertas, dos cajones.
Con llave.

L     3.000     4.500107 Pesos.

   1 Alonso, Divino tesoro, óleo L     3.000     4.500108 Pesos.

   2 BERGUE, Tony De. Retratos femeninos, óleo
sobre tela, marco oval, firmado Tony De Bergue,
1863 (el de joven con cuello

L     4.550     6.825109 Pesos.

   2 Escenas campestre, dos òleos sobre madera.
Anònimos. Marcos peq. deterioros.

L     5.000     7.500110 Pesos.
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   1 Vaso con flores, óleo sobre tela. Anónimo. L     2.600     3.900111 Pesos.

   1 Coronation, grabado en colores. L       390       585112 Pesos.

   2 Grabados, aves, escoceses. L       260       390113 Pesos.

   2 Platos loza inglesa Woods Ivory, deco. de frutos L114

   2 Fuentes porcelana , con flores, borde dorado
decorado con vid

L     5.000     7.500115 Pesos.

   1 Bandeja Noritake L       350       525116 Pesos.

   1 Jardinera porcelana Limoges, J Pouyat. France L     1.200     1.800117 Pesos.

  81 Juego de platos de porcelana blanc L     3.000     4.500118 Pesos.

   1 Vaso lámpara cobalto con reservas con escena
galante con pantalla

L     1.500     2.250119 Pesos.

   1 Alfombra persa Keshan, fondo rojo 140 x 217 cm. LIOS    12.000    18.000120 Pesos.

   1 Mueble camisero, ocho cajones L     1.500     2.250121 Pesos.

   1 LAUNCELOT. Grabado en colores L       390       585122 Pesos.

   1 Cristo Rey, óleo Cuzqueño sobre tela reentelado L     4.000     6.000123 Pesos.

   1 ANONIMO. Vaso con flores, óleo sobre tela. L     1.300     1.950124 Pesos.

   1 Dentz, L. Cabeza de niño, óleo L       700     1.050125 Pesos.

   2 Figuras Masculinas, Sedas pintadas Rusas Siglo
XIX, aprox. 42 x 34 cm.

U     1.040     1.560126 Pesos.

   1 ANONIMO Siglo XVIII, Esc. inglesa, Paisaje con
personajes y acantilados, óleo sobre tela, 61 x 40

L     2.600     3.900127 Pesos.

   1 Mendel, F. Naturaleza muerta, óleo sobre tabla L     3.000     4.500128 Pesos.

   1 Personaje con sombrero, bronce. L       450       675129 Pesos.

   1 Tintero de porcelana con personaje. L       400       600130 Pesos.

  12 Ponchera Checoslovaco, con tapa y 11 tazas. L     1.500     2.250131 Pesos.

   1 Bandeja tarjetero octogonal de plata con
monograma

LIOS -----  A  tasar  -----132

   2 Jarros de peltre L       480       720133 Pesos.

   1 Vaso de cerámica argentina L       500       750134 Pesos.

   2 Quinqué de bronce con un tubo, sin pantalla L       500       750135 Pesos.

   2 Sillas estilo Luis XIV laqueadas en verde L     1.500     2.250136 Pesos.

   1 Mesa de alas estilo Sheraton L     3.000     4.500137 Pesos.

   1 Araña estilo Luis XIV de bronce. C/6 tulipas. avs.
y 6 platitos , 5 con avs.

L     9.100    13.650138 Pesos.

   1 Carpeta grande de máquina L     1.000     1.500139 Pesos.

   1 Mesa de comedor caoba c/ 1 tabla y 2 alas
distintas

L    13.000    19.500140 Pesos.
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   1 Mesa de luz con tapa de mármol, sobretapa
rebatible

L     1.000     1.500141 Pesos.

   1 Comoda estilo inglés, cuatro cajones, sin mármol. L142

   1 Alfombra persa (gastada) LIOS       100       150143 Pesos.

   1 Vaso con decoración de paisaje transformado en
lámpara, restaurado. sin pantalla.

L       320       480144 Pesos.

   1 Lámpara azul de Sevres, averías. L       300       450145 Pesos.

   1 Vaso de Est. Sevres, mediano, con reservas y
tapa, averias rest.

L     3.900     5.850146 Pesos.

   1 Angelito de porcelana, con canasta con frutos. L     1.000     1.500147 Pesos.

   2 Fuentes porcelana con flores borde dorado con
dec. de  vid

L     3.000     4.500148 Pesos.

   2 Floreros, peq. azules de porcelana, rajados, sin
tapas.

L       500       750149 Pesos.

   1 Pequeña alfombra con grecas LIOS -----  A  tasar  -----150

  13 Piezas comedor roble mesa oval, con dos tablas y
bulones, diez sillas y dos sillones esterillados.
Una silla con averías

L    17.000    25.500151 Pesos.

   1 Carpeta mediana de máquina L       700     1.050152 Pesos.

   1 Mueble musiquero de 4 planos, balaustrillos L       520       780153 Pesos.

   2 Lámparas de madera torneada con pedestales y
pantallas

L     2.000     3.000154 Pesos.

   1 Sillón conventual tap. bordó L       780     1.170155 Pesos.

   2 Mesas de luz estilo inglés, pie central, un cajón,
tapa vitrea

L       700     1.050156 Pesos.

   1 Esquinero inglés, dos puertas, interior con tres
estantes de vidrio, tapa de mármol . Sin llave

L     1.040     1.560157 Pesos.

   3 Fuentes Imari ovales lobulados L     1.500     2.250158 Pesos.

   1 Busto de perfil, africano (restauraciones) L     2.000     3.000159 Pesos.

   1 Niño, gran figura de porcelana Copenhagen L     3.000     4.500160 Pesos.

   2 Medallones circulares Capodimonte, figuras L     3.000     4.500161 Pesos.

   1 Niño, escultura plateada L     3.000     4.500162 Pesos.

   2 Dos paletas de loza pintadas por G. Binet. Fisura. L     3.000     4.500163 Pesos.

   1 Alfombra de lana, campo beige con decoración
floral, celeste, azu y marron, 403 x 290

LIOS       600       900164 Pesos.

   1 Cómoda estilo Luis XV, tapa mármol L     7.000    10.500165 Pesos.

   1 Mesita estilo inglés. tapa oval, galeria de bronce. L     1.040     1.560166 Pesos.

   1 Mesa baja estilo Queen Anne con 4 vitreas L     2.340     3.510167 Pesos.
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   1 Biblioteca dos puertas, dos cajones, con alzada
dos puertas con tres estantes, con llave.

L -----  A  tasar  -----168

   1 Silla estilo inglés con averías, tapizado en pana
marrón (pata rota)

L169

   1 Mesa baja tapa de vidrio, bases quimeras L       500       750170 Pesos.

   3 Sofá y dos sillones tapizado cuadriculado L     5.000     7.500171 Pesos.

   1 Mesa baja, tapa dorada L     1.000     1.500172 Pesos.

   1 Bombonera de porcelana naranja L       600       900173 Pesos.

   1 Consola estilo Imperio (pequeña) L     1.300     1.950174 Pesos.

   2 Sillones confortables, tapizado floreado L     1.000     1.500175 Pesos.

   2 Mesas de luz modernas un cajón. L     2.000     3.000176 Pesos.

   2 Rinconeros de madera, con estantes L     2.400     3.600177 Pesos.

   1 Carpeta fondo azul 123 x 77 L       200       300178 Pesos.

   1 Escritorio madera clara, cinco cajones. L       780     1.170179 Pesos.

   1 Gran macetero estilo inglés L     1.560     2.340180 Pesos.

   1 Carpeta pie de cama L        50        75181 Pesos.

   1 Mesa de fumador sin accesorios, bronce L     2.000     3.000182 Pesos.

   3 Candeleros (2) y posavasos de metal (1) L183

   1 Peq. centro tallado en forma de Naveta L184

   1 Vaso chino de porcelana azul con base y tapa L     3.000     4.500185 Pesos.

   3 Garrafa y dos botellones de cristal LIOS     1.500     2.250186 Pesos.

   1 Silloncito de orejas, estilo inglés, tapizado cuerina
verde.

L       800     1.200187 Pesos.

   1 Gran perchero con dos puertas. Faltantes. L     2.600     3.900188 Pesos.

   1 Mesita oval ratan, un cajón L189

   2 Carpetas verdes con guarda floral 140 x 75 L       700     1.050190 Pesos.

   1 Lámpara de pie de madera policromada L191

   1 Baúl de viaje Wonderrobe L     2.600     3.900192 Pesos.

   1 Mueble estilo Luis XVI de apoyo, demilune, tres
planos, galería de bronce. 13

L     1.950     2.925193 Pesos.

   1 Mesa de comedor estilo inglés, con dos tablas de
alague, manivela.

L    33.800    50.700194 Pesos.

   2 Cremera de porcelana y bowl L195

   1 Plato metal martelé LIOS     1.625     2.438196 Pesos.

   1 Lámpara de alabastro con pantalla auténtica L       800     1.200197 Pesos.

   2 Figuras chinas . talladas con base de madera, L     6.800    10.200198 Pesos.
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   1 CHURBA, Gran plato de vidrio con soporte de
metal

L     1.950     2.925199 Pesos.

   1 Plato Shan Tung de cerámica inglesa. L       390       585200 Pesos.

   7 Juego de porcelana inglesa para 11 personas. L     1.500     2.250201 Pesos.

   1 Botellón Cerveceria Santa Rosa L       500       750202 Pesos.

   2 Guiseras Elkington con monograma, metal
plateado

L     2.000     3.000203 Pesos.

   1 Samovar con mechero, deterioros. Con
calentador.

L     1.000     1.500204 Pesos.

   1 Plato peq. japones azul con flores L205

   2 Costurero estilo inglés con banco L       800     1.200206 Pesos.

   1 Carpeta mediana de maq L       700     1.050207 Pesos.

   1 BADI, A. Paiisaje con caserío y palos
borrachos.tec mixta Ex Col Chicoff

L     2.600     3.900208 Pesos.

   1 Provincia de Córdoba, mapa Año 1888, litografía
en colores.

L209

   1 Grabado anciano L210

   1 Personaje femenino, grabado antiguo. L211

   1 INIESTA. Muerte blanca, grabado firmado. P/A. L       390       585212 Pesos.

   1 MATHIS, L. Casas, grabado. L       780     1.170213 Pesos.

   1 Pequeño macetero de porcelana china L214

   1 Conjunto de 16 piezas de loza inglesa.
Incompleto, averías.

L215

   1 Panera de metal plateado L216

   2 Platos ingleses diferentes (2) Spode y
Staffordshire.

L217

   1 Taza de Limoges, decoración de aves L218

   2 Platos franceses (2) diferentes L219

   1 Mesa auxiliar Luis Luis XV, dos planos con
bronce y rueditas.

L     1.040     1.560220 Pesos.

   1 Mesa lámpara de nogal, sin pantalla. L     2.210     3.315221 Pesos.

   1 MATHIS, L. Interior con fuente, grabado. L       780     1.170222 Pesos.

   1 Tormo. Paisaje, acuarela. L       200       300223 Pesos.

  37 Acuarelas, técnica mixta, dibujos de artistas
argentinos y otros. Total: 37

L       450       675224 Pesos.

  23 Grabados siglo XIX, en carpeta L       250       375225 Pesos.

  28 Grabados, siglos XVIII y XIX, en carpeta L       250       375226 Pesos.

  13 PUIG, Vicente. 13 Trabajos, en carpeta L       450       675227 Pesos.
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   1 Busto masculino, IFTA 453 L228

   3 Tres figuras: caballo, hombre desnudo y gladiador L229

   1 Secante L230

  11 Lote de piezas de bronce distintas: candelero,
campana, 2 posafuentes, 2 ceniceros, 2 corta
papel, 3 pzas Barco (percher

L231

   1 Lámpara (cascadura) sin pantalla L       300       450232 Pesos.

   1 Figura femenina, escultura petit bronce, lámpara L     4.000     6.000233 Pesos.

   1 Mesa de madera, simil bambu y vidrio circular L     2.000     3.000234 Pesos.

   1 Lámpara de pie de hierro, con pantalla L       500       750235 Pesos.

   2 DELHEZ, Victor. 2 xilografías tomadas de Las
Flores del mal, firmadas, en funda.

L       180       270236 Pesos.

   2 DELHEZ, Victor. 2 xilografías tomadas de Las
Flores del mal, en funda.

L       180       270237 Pesos.

   1 PACENZA, Onofrio. Litografia firmada, L a Boca,
en funda.

L       150       225238 Pesos.

   2 DEL PRETE, Juan. Venecia y Naturaleza muerta,
2 serigrafias firmadas en funda.

L       250       375239 Pesos.

   2 DUCMELIC. Figuras, 2 serigrafias firmadas, en
funda.

L       180       270240 Pesos.

   1 BATTLE PLANAS, Figuras, serigrafía 15/200.
Firmada, en funda.

L       180       270241 Pesos.

   1 Lámpara de peltrina, sin pantalla. L       150       225242 Pesos.

   1 Jarrón aguamanil de bronce labrado, India (48 x
19 x 79)

L     1.300     1.950243 Pesos.

   1 Faro con personajes, escultura de petit bronce L       300       450244 Pesos.

   1 Reloj petit bronce Cazador. L     2.210     3.315245 Pesos.

   1 BERK Chemicals, gran botellon de cerámica,
averías

L     1.500     2.250246 Pesos.

   2 Lámparas con cuerpos de porcelana negra con
pantalla

L     3.120     4.680247 Pesos.

   1 Carpeta pie de cama L        50        75248 Pesos.

   3 Dos sillas y mesa de acrílico plegable L     1.500     2.250249 Pesos.

   1 Alfombra Boukara LIOS     5.200     7.800250 Pesos.

   1 BERNI, dos serigrafías en funda. L       180       270251 Pesos.

   2 GUITELZON, Rebeca. Erótica I y II, con cinco
grabados c/u.

L       150       225252 Pesos.

   1 Paisaje con personajes, óleo inic. RMR, sin
marco.

L       300       450253 Pesos.
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   2 Grabados distintos averías. L254

   2 PIERRES GRAVEES ANTIQUES, grabados siglo
XVIII.

L       220       330255 Pesos.

   1 Mujer leyendo, copia de un cuadro flamenco,
óleo. Anónimo

L     2.500     3.750256 Pesos.

  24 24 Cubiertos para lunch, título 800, en estuche L     1.000     1.500257 Pesos.

   1 Violetero color rubi con decoración en dorado L258

   1 Jarra, fondo negro, decoración de flores y motivos
vegetales pintados

L259

   1 Jarra color rubi tallada L260

   1 Pequeña pieza circular tallada con dragones L261

   1 Figura con flor, base de madera (pegada) L262

   1 Cómoda estilo frances tapa de mármol L     7.000    10.500263 Pesos.

   1 Sofá confortable de tres cuerpos, tapizado gris,
con cuatro peq. almohadones cuadrados

L       500       750264 Pesos.

   1 DOMINGO Y MARQUEZ, . Fumando en un
interior (37 x 46 cm.)

L     4.000     6.000265 Pesos.

   1 PORTAELS. Tienda con personajes, óleo. L     1.500     2.250266 Pesos.

   2 Retrato masculino y femenino, óleos siglo XIX L     1.500     2.250267 Pesos.

   1 French Diligencia, grabado. L268

   2 Grabados suite de cheaux Nº 3 y 4. Carreras L       195       293269 Pesos.

   2 Tormo,Aldeano y Calle de Pueblo, óleos firmados L       400       600270 Pesos.

   1 Pieza tallada con elefantes y base de madera,
averías

L271

   1 Cucharita con velero. L        70       105272 Pesos.

   2 La bola de la paciencia L273

   2 Figuras orientales talladas, con base de madera.
Mujer con flor y anciano

L274

   1 Figura piedra rosa con base de madera L275

   1 Figura de Budha piedra rosa, base de madera L276

   1 Mesa de arrimo medialuna, averías. L277

   1 Bilbioteca con tres estantes L       500       750278 Pesos.

   1 Mesa rodante para te, otro plano suelto. L       700     1.050279 Pesos.

   1 Paisaje firmado Hereford, óleo L       700     1.050280 Pesos.

   1 RATTNER, Abraham. L´ automne, litografía año
1938, publicada por Verne

L       180       270281 Pesos.

   1 Vista de la Plaza San Marcos L     1.500     2.250282 Pesos.
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   1 Campiña inglesa, frmada Tindale, acuarela. L     1.000     1.500283 Pesos.

   1 Chiavetti, alimentando gallinas, óleo L284

   1 Figura con flor en piedra verde, con base de
madera

L285

   1 Adorno cerámica, niño, cachaduras L286

   1 Caja en forma de huevo, con flores, cascaduras L       260       390287 Pesos.

   1 Polvera circular con flores, porcelana L       260       390288 Pesos.

   2 Floreritos porc. pequeños, tipo isabelinos. L289

   1 Pistero en porcelana. L290

   1 Mesa auxiliar inglesa, dos planos, laqueada, con
asas de bronce.

L     3.900     5.850291 Pesos.

   1 Alfombra de máquina con diseño chino estado
regular.

LIOS       300       450292 Pesos.

   1 ANONIMO. Paisaje campestre con
construcciones, dibujo 1845.

L       180       270293 Pesos.

   1 Intendencia Municipal de la Capital, litografía color
Año 1897.

L294

   1 DEMOLLI, L. Paisaje con árboles, acuarela, 1908. L295

   1 MOSTEIRO, Mario. Escena de barrio, óleo sobre
hardboard. 0,40 x 0,50

L       900     1.350296 Pesos.

   1 COSENTINO, Esquina de La Boca L       700     1.050297 Pesos.

   2 Apliques estilo Luis XV, bronce L     2.600     3.900298 Pesos.

   1 PERUZOVICH , Rodolfo 1931 "Barco en el
astillero", óleo

L     2.600     3.900299 Pesos.

   6 Sesis vasos de licor de color. L       100       150300 Pesos.

   2 Misales distintos. L       200       300301 Pesos.

   1 Reloj con meoldía, Orel L       300       450302 Pesos.

   1 Pequeña lámpara de aceite con guarda laurel L       100       150303 Pesos.

   6 Candeleros de bronce distintos. Deterioro. L       600       900304 Pesos.

   5 Piezas para te de metal plateado, averias:
bandeja, cafetera,lechera, azucarera, tetera

L       500       750305 Pesos.

   1 Mesa de comedor de roble, extensible L     4.500     6.750306 Pesos.

   1 Mesa auxiliar para servicio de te, tres estantes L     1.800     2.700307 Pesos.

   1 Espejo pequeño dorado con ráfagas, avs. L       400       600308 Pesos.

   1 SOSA CORDERO, Paisaje L     1.800     2.700309 Pesos.

   1 ANONIMO Siglo XVIII, Esc. inglesa, Marina c
veleros, óleo sobre tela, 50 x 40

L     1.300     1.950310 Pesos.

   1 ANONIMO Siglo XVIII, Esc. inglesa, Paisaje con
vacas, óleo sobre tela, averías, 51 x 40

L     4.550     6.825311 Pesos.
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   1 VAZ GEZA. Trabajé toda mi vida, óleo. L       500       750312 Pesos.

   2 Dos fuentes ovales de metal Elkington L       600       900313 Pesos.

   1 Bandeja oval de metal plateado L314

   2 Pequeñas jarras con monograma, plata Lappas L315

   2 Guiseras circulares con tapa L316

   1 Centro con libélula L        70       105317 Pesos.

   3 Cafetera, lechera y jarra de distintas marcas. L       120       180318 Pesos.

   1 Mesa circular L     6.500     9.750319 Pesos.

   1 Farol de hierro -de pie- L320

   1 Paisaje costero, firmado T. Bailey L       910     1.365321 Pesos.

   1 Beatriz Schmilken Ternassi, Establo, óleo L     2.500     3.750322 Pesos.

   1 Anónimo, Punta  Negra - Necochea, óleo L       300       450323 Pesos.

   1 PALAMEDI, A. Paisaje lacustre con vacas, óleo
firmado

L       780     1.170324 Pesos.

   1 Paisaje del Tigre, óleo firmado BERNI, Carlos L     1.500     2.250325 Pesos.

   3 Grabados Botánicos, coloreados a mano. Año
1816. tres en un marco.

L       250       375326 Pesos.

   3 Dos coladores y una medida. L        50        75327 Pesos.

   8 8 Pastilleros distintos L       300       450328 Pesos.

   1 Cigarrera cuero de vibora. L       150       225329 Pesos.

   1 Figura, talla de madera con base. L -----  A  tasar  -----330

   1 Sopera L       150       225331 Pesos.

   6 Piezas de Harrods L       300       450332 Pesos.

   1 Alfombra de lana Esparta, campo de fondo
naranja.

LIOS       400       600333 Pesos.

   1 Consola con espejo, laqueado gris y dorado.
(espejo con averías)

L     1.950     2.925334 Pesos.

   1 L'ORIENT - L' OCCIDENTE, grabado en colores L       700     1.050335 Pesos.

   1 San José, cuadro L       300       450336 Pesos.

   1 Virgen, técnica mixta, marco con averías. L       500       750337 Pesos.

   1 SWAN, M. Paisaje lacustre, óleo. L       780     1.170338 Pesos.

   2 Centros de porcelana alemana. Restaurados. L     1.105     1.658339 Pesos.

   1 Virgen Imagen de vestir con pelo. L       700     1.050340 Pesos.

   1 Fuente oval metal plateado con asas. L341

   1 Jarra vidrio con montura de metal plateado. L342

   1 Guisera en metal plateado, reproducción Shefield,
con tapa y cuatro patitas.

L       390       585343 Pesos.
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   1 Legumbrera circular con tapa de metal plateado
James Dixon.

L       390       585344 Pesos.

   1 Bandeja circular metal plateado inglés, borde
elevado. Apoya en tres patas.

L       650       975345 Pesos.

   2 Candeleros metal plateado. L346

   1 Carpeta fondo rojo decoración floral 276 x 234 L       700     1.050347 Pesos.

   1 Sillón confortable tapizado celeste L       700     1.050348 Pesos.

   2 Naturalezas muertas, reproducciones L349

   1 The End of the Hunt. George Morland L350

   2 Apliques de bronce L       500       750351 Pesos.

   1 Naturaleza muerta, óleo firmado L       500       750352 Pesos.

   1 Marina con barco, óleo, peq. fisura L353

   2 Flores, reproducciones. L354

   1 Baston madera, pomo con figura de hombre. L     2.000     3.000355 Pesos.

   1 Aves, taxidermia. L       780     1.170356 Pesos.

   1 Lámpara de mesa en forma de árbol, metal
plateado. Con pantalla.

L       780     1.170357 Pesos.

  11 Piezas Ginori L       910     1.365358 Pesos.

   6 Pocillos Paragon, con decoración de frutos,
esmalte bordo.

L       780     1.170359 Pesos.

   1 Vaso de vidrio irisdicente, boca ondeada, averías. L     1.040     1.560360 Pesos.

   2 L´ACROPOLE Editions Albert Morance L361

   2 Pz. distintas batidor de cocktail y destapador de
aluminio.

L        30        45362 Pesos.

   2 Cabezas, óleos L     1.500     2.250363 Pesos.

   2 Marcos dorados, reproducción L       845     1.268364 Pesos.

   1 LADDAGA, Angel. Idilio en el bosque, óleo, 1976.
16 x 20

L       520       780365 Pesos.

   1 Vaistein, Alejandro. Abstracto, téc. mixta, año
1961, 17 x 24 cm.

L       150       225366 Pesos.

   1 KARAVOKIRIS, Gabriel Angel, acuarela año
1992. Certificado al dorso por el artista.

L       250       375367 Pesos.

   1 Porta tostadas de metal L     1.000     1.500368 Pesos.

   1 Vaso con inscripción en la base Madein France. L     2.600     3.900369 Pesos.

   1 Tintero Daum Nancy, con tapa de plata. L     9.100    13.650370 Pesos.

   1 Vanity, esmalte y plata LIOS     1.040     1.560371 Pesos.

   1 Deidad, cuarzo rosa con pie de madera. LIOS       780     1.170372 Pesos.

CAT_REMATE19/02/2015Emitido el Hoja 13 de 24



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
242

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 Vaso de Sevres, blanco y dorado, con montura de
bronce dorado.

L     1.040     1.560373 Pesos.

   1 Cofre de bronce circular, con figuras en relieve. L       650       975374 Pesos.

   1 Araña de bronce de seis brazos. L       500       750375 Pesos.

   1 Araña de bronce de cinco luces L       500       750376 Pesos.

   1 Kurt Konhe, 1956 Retrato de niña L377

   1 The angels Nook, grabado. L       130       195378 Pesos.

   1 Borgia. Naturaleza muerta con florero y frutas,
óleo, rayaduras

L       300       450379 Pesos.

   1 FERRECCIO, Calle de pueblo con caballos, óleo
firmado.

L       650       975380 Pesos.

   1 Di Taranto, Paisaje, acuarela L       200       300381 Pesos.

   1 Faggioli, Flores, pastel L       500       750382 Pesos.

   1 MOREAU, MATHURIN. Joven sentada, escultura
de bronce, firmada.

L    58.500    87.750383 Pesos.

   1 Fuente oval con dos asas. Anezin cincelada con
dos rosetones en los estremos.

L       390       585384 Pesos.

   1 Bandeja rectangular con asas de metal plateado,
decoración de vid.

L       390       585385 Pesos.

   1 Hombre con pipa, figura de porcelana L     1.300     1.950386 Pesos.

   1 Faunos, grupo de porcelana alemana L     3.000     4.500387 Pesos.

   4 Pz. té metal plateado Elkington, tetera, cafetera,
lechera y azucarera con tapa.

L     4.420     6.630388 Pesos.

   1 Araña de bronce de seis brazos L       500       750389 Pesos.

   1 Volumen Tesoro de Patagonia L390

   1 Nigg Joseph. Flores L391

   1 Crespo Alsogaray, Interior de café, óleo L       800     1.200392 Pesos.

   1 LUBRANO, Germiniano. Figura, pastel L       800     1.200393 Pesos.

   2 Apliques de bronce tres velas L     1.000     1.500394 Pesos.

   1 Pintos Tezanos Manuela, grabado Serie Sol
Americano

L       650       975395 Pesos.

   1 Jarra de cristal con montura de plata francesa. LIOS     1.950     2.925396 Pesos.

   1 Lámpara porcelana con flores, fondo azul L     3.900     5.850397 Pesos.

   1 Tarjero metal pintado de negro, con decoración
de escena galante.

L398

   1 Cabeza, escultura en yeso patinado. L399

   8 CASANOVA, J. Memoires de J Casanova, singalt
8 Vol.

L     2.500     3.750400 Pesos.
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  25 SEVIGNE. CARTAS ESCOGIDAS - LA ROCHE
FOUCAUL - PASCAL "PENSAMIENTO" -
SAINTE BEUVE. RETRATO DE MUJERES -
CARTAS ESCOGIDA

L401

   1 MULHALL GIRONDO, Laura. Caballo y domador,
acuarela

L402

   1 BENEDETTI, Jose. Paisaje maritimo nocturno,
óleo. Ex Col Chicoff

L     3.900     5.850403 Pesos.

   1 MULHALL GIRONDO, Laura. Crucifixion, óleo y
collage sobre tela. Firmado. Mide: 61 x 50 cm.

L       200       300404 Pesos.

   1 AMMOSI. óleo averías. L405

   1 BERNALDO DE QUIROS, Alejandro. Nublado en
La Boca, óleo sobre tela

L     2.000     3.000406 Pesos.

   1 LINDHAUER, Celina. Perfil de mujer, técnica
mixta.

L       300       450407 Pesos.

   1 Faisan, bronce firmado Trodoux, c/ base de
mármol.

L     1.300     1.950408 Pesos.

   1 CICERON. Lettres Familieres. 1 vol. L     1.200     1.800409 Pesos.

   1 Tarjetero de porcelana con montura de bronce
(averias, rest)

L       250       375410 Pesos.

   1 Vaso tallado L     1.800     2.700411 Pesos.

   1 Idolo, talla de madera africana L       800     1.200412 Pesos.

   1 Potiche rectangular en loza azul con tapa. L       150       225413 Pesos.

   1 LARRETA, Enrique. ZOGOIBI. L       300       450414 Pesos.

   1 FLORESTA DE LEYENDAS RIOPLATENSES.
Colección Buen Aire. 1942

L       100       150415 Pesos.

   1 Paisaje lacustre por Susana Camera d´Afflitto, o L416

   1 Pueblos Enteros Son Victima del Paludismo,
poster educativo. Deterioro.

L     2.000     3.000417 Pesos.

   1 POSTERS EDUCATContre La Tuberculose,
poster. Deterioro.

L     2.000     3.000418 Pesos.

   1 Contre L'Alcoolisme, poster. Deterioro. L     2.000     3.000419 Pesos.

   1 Fachada, Acuarela firmada L       150       225420 Pesos.

   1 MACCIO, serigrafía L       500       750421 Pesos.

   3 Pescados de metal. L       400       600422 Pesos.

   1 Frasco de perfume L       300       450423 Pesos.

   2 Floreros de pared, decoración azul y blanco U       200       300424 Pesos.

   1 Miniatura Virgen de la Silla, marco de bronce. L       520       780425 Pesos.

   1 Figura femenina, talla africana L       300       450426 Pesos.
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   1 Sulfuro L       300       450427 Pesos.

   1 NATURAL HISTORY OF BIRS. L       150       225428 Pesos.

   1 AMISIS, Edmudo De. CORAZON. Ilust. de CORE. L       400       600429 Pesos.

   1 Mazza, cabeza de mujer, 29 x 24,5 cm. L430

   1 REBUFFO. Serenata marina, grabado. L       910     1.365431 Pesos.

   1 SANTANDER "N" grabado en colores, n°2 / 10 L       500       750432 Pesos.

   1 Giustozzi, J. Dos figuras, acuarela. Firmado
Giuztozzi, 1945. 20 x 30

L       600       900433 Pesos.

   1 Foldes, Calle de San Telmo, óleo. L       300       450434 Pesos.

   1 Autor desconocido, Rostro, pastel L       200       300435 Pesos.

   7 Pz. Distintas bol de alpaca con 3 patias,
Mantequera de vidrio de madera con cuchara de
asta y 2 bolks de copetin con d

L       100       150436 Pesos.

   2 Gargantillas cuero beige y cuero negro L       350       525437 Pesos.

   4 Pz. Argento - Furla, Italia. pulsera, par de aros y
anillo.

L       400       600438 Pesos.

   2 Aros 925, forma cornucopia L       250       375439 Pesos.

  11 Reloj Poirey Paris, con diez correas, con garantía L     1.500     2.250440 Pesos.

   2 Pinches de adorno chinos, uno en bronce y otro
en madera

L       100       150441 Pesos.

   1 Pendiente en vidrio negro L       250       375442 Pesos.

   1 FIGUIER, Louis. L' HOMENE PRIMITIF. L       500       750443 Pesos.

   1 RECOPILACION CARAS Y CARETAS. 1938 L       150       225444 Pesos.

   1 BRAMBILLA. Vista de Toledo, grabado. Algunas
manchas.

L       195       293445 Pesos.

   1 Retrato de Sra. bisabuela de Felix Pitré, óleo. L446

   1 PICASSO "Maternidad", serigrafía L       180       270447 Pesos.

   1 CORDIVIOLA, DESNUDO FEMENINO, CARBO L448

   2 Dibujos Basurto y Garaycochea U449

   1 HESSE, Hernann: 5 POESIAS, Versión española
de Jorge Luis Borges y Roberto Alifano...1 Vol

L       450       675450 Pesos.

   1 Collar de 12 vueltas con cierre martele Donald
Stannart

L     1.500     2.250451 Pesos.

   1 Lapicera Bottega Veneta. Italia L       250       375452 Pesos.

   1 Pulsera dorada fantasía, cabeza de león L       700     1.050453 Pesos.

   3 PEREDA, Aros plata 925 con broche LIOS       500       750454 Pesos.

   1 Caja en vidrio con globos neutro y verde. L       150       225455 Pesos.
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   1 Miniatura figura femenina (marco rectangular) L     1.300     1.950456 Pesos.

   1 MEDRANO, Luis. GRAFODRAMAS. Con un
Romance de Manuel MUJICA LAINEZ 1944.

L       300       450457 Pesos.

   1 Araña Murano. Incompleta. L458

   1 MEZZADRA, Juan "Tango", pastel 48 x 33 cm L459

   2 RIMATHE, Samuel. "PLAZA SAN MARTIN"
"VISTA DE UNA IGLESIA", fotografías. Manchas
de humedad en el paspartu.

L     2.000     3.000460 Pesos.

  30 Partituras de tango décadas 1930/40 L        90       135461 Pesos.

   1 MAILLOL, Aristide. Bañistas, litografía impresa en
colores. 34 x 24 cm.

L     1.040     1.560462 Pesos.

   1 D´HASTREL:: litografia coloreada a mano "Martin
Garcia"

L     1.040     1.560463 Pesos.

   1 BARRERAS, Fernanda:  "Maternidad", xilografia L       130       195464 Pesos.

   1 Botellón de Whisky, con cartela L       100       150465 Pesos.

   1 Kuan Yin, figura en madera L       600       900466 Pesos.

   1 Vaso Koreano. Peq. L       150       225467 Pesos.

   4 Pz. DIXON para té, tetera, cafetera, lechera y
azucarera.

L       300       450468 Pesos.

   1 Guerrero-Dignatario, cerámica policromada
(averías - restauraciones)

L       800     1.200469 Pesos.

   1 Abanico con nácar L470

   1 NOVILLA QUIROGA, Diego. RASJIDOS.
CANCIONES CRIOLLAS. Ilust. Alberto
GUIRALDES y Gustavo A. PUEYRREDON.
Peuser.

L       200       300471 Pesos.

   1 CUNN INGHAME GRAHAM, R. B.LOS
CABALLOS DE LA CONQUISTA.

L       200       300472 Pesos.

   1 VIDAL: "Riverenos", litografia editada por
L´Amateur, Paris, 1931.

L     1.560     2.340473 Pesos.

   1 VIDAL: "The Cabildo. Buenos Ayres, from under
the arc of the market piazza" porchoir, Paris 1931
tomado del de 1817

L     1.560     2.340474 Pesos.

   1 VIDAL: "Buenos Ayres. Water cart January 1818",
porchoir, Paris 1931. Segun el original de 1818.

L     1.560     2.340475 Pesos.

   1 BENGURIA, Silvina "punta del Este", tinta china
30 x 43 cm. 1964. En funda

L       180       270476 Pesos.

   1 RUSSO. Paisaje, litografía, año 1964. L       150       225477 Pesos.

   1 GARABITO, Ricardo, litografía 21/100. Año 1964,
en funda 60 x 44

L        90       135478 Pesos.
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   1 Plato oriental cloissone, motivo de aves y flores L       200       300479 Pesos.

   1 Plato con montura cincelada, francés. L     1.200     1.800480 Pesos.

   1 Plato con decoración de castillo y puente Haddon
Hall

L       100       150481 Pesos.

   4 Platos japoneses (3 - 1) uno con cachadura L       200       300482 Pesos.

   4 Pzas distintas: salero con cuchara, campana y
dos platitos plateados. -A-

L483

   2 Sulfuros en forma de huevo U       400       600484 Pesos.

   1 COCHES HISTORICOS. L       200       300485 Pesos.

   1 REGA MOLINA, Horacio. PATRIA DEL CAMPO .
Editorial KRAFT 1946

L       300       450486 Pesos.

   1 LEBRETON: Buenos Aires tomado desde el
muelle, tomado de Lebreton.

L     1.040     1.560487 Pesos.

   2 VIDAL: "William´s Chacra" y "Ilha do Governador"
Litografias coloreadas a mano, L´Amateur, 1961.

L     1.040     1.560488 Pesos.

   1 Carpeta con 14 litografías L     6.000     9.000489 Pesos.

   1 MARTIN FIERRO. Cinco xilografias originales... L       500       750490 Pesos.

   1 DELHEZ, Los 4 Evangelios, Vol. Con xilografías
de

L       700     1.050491 Pesos.

   2 L´ART ROMAN EN ITALIE L492

   7 Juego de toilette, 7 piezas distintas, deterioros. L       400       600493 Pesos.

   7 Conjunto de vasos de cristal, dec. de tulipanes L        70       105494 Pesos.

   5 Cinco vasos, base tallada, cachaduras. L -----  A  tasar  -----495

   2 Figuras blanc de chine, con base de madera. L       300       450496 Pesos.

   1 Caja de cuero con placa de bronce. L       390       585497 Pesos.

   1 SAUBIDET, Tito. VOCABULARIO Y
REFRANERO CRIOLLO. 6 edic.

L       300       450498 Pesos.

   1 TAULLARD, A. LOS PLANOS MAS ANTIGUOS
DE BUENOS AIRES.1580-1880

L     1.000     1.500499 Pesos.

   1 SEOANE. Abstracto, xilografía. L       180       270500 Pesos.

   1 South matadero, grabado. L       195       293501 Pesos.

   2 PECH, A. Carue, Vista de Sierra Chica y Azul,
cuatro litografías. Año 1881, en dos marcos.

L       280       420502 Pesos.

   1 KOEK KOEK, En el atrio, óleo sobre tabla, 1932. L    10.400    15.600503 Pesos.

   1 STRINGA. Paisaje arbolado, óleo L       500       750504 Pesos.

   1 SEOANE. Abstracto, xilografía. L       180       270505 Pesos.

   1 Grabado: vaso con flores, en colores. L       150       225506 Pesos.

   1 San Antonio y el niño, miniatura rectangular L     1.200     1.800507 Pesos.
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  34 Piezas para mesa, porc. Limoges. Comp. por: 13
playos (9 cascados - fisura), 9 hondos (3
cascados), 9 de postre (3 casc.

L     2.000     3.000508 Pesos.

   1 Pez de piedra china con base. L       500       750509 Pesos.

   1 Grupo, Porcelana alemana blanca L     1.300     1.950510 Pesos.

   1 GIUGOVAZ, G. Paisaje con construcciones, óleo
pintado sobre un mosaico que dice Made in
Germany . Pequeño.

L       100       150511 Pesos.

   1 Sombrero africano,Makuba con aplicaciones L       500       750512 Pesos.

   3 Sandalias estribos distintas. L       800     1.200513 Pesos.

   1 Cómoda secretaire, n cajón y dos puertas, tapa
de mármol (con llave)

L     1.500     2.250514 Pesos.

   1 Costurero de madera (madejera) L     1.500     2.250515 Pesos.

   1 PALLIERE, La pisadora de maíz, litografía
acuarelada

L       180       270516 Pesos.

   1 Nicolau Cotanda, acuarela, personaje. L     4.000     6.000517 Pesos.

   2 SYDENHAM, Edwards, dos grabados
acuarelados Año 1801 y 1811

L       220       330518 Pesos.

   2 Florencia y Venecia, grabados L       800     1.200519 Pesos.

   1 REBUFFO. Mujer co niño, grabado firmado, 1957. L       910     1.365520 Pesos.

   1 WEISBUCH, Homenaje a Rembrandt , en colores L       650       975521 Pesos.

   4 Platos Webb, uno con peq. cascadura. L       200       300522 Pesos.

   1 Aro Africa Central. L       650       975523 Pesos.

   1 Reloj de bolsillo, montura de plata. L       600       900524 Pesos.

   1 Caramelera de metal N. Mihanovich. Alexander
Clark MFG. Abolladuras.

L       500       750525 Pesos.

   1 Legumbrera circular de metal plateado Elkington
con tapa y dos asas 89 90

L       520       780526 Pesos.

   1 Fuente circular con decoración de vid. L     1.000     1.500527 Pesos.

   1 Mesita revistero en madera L       200       300528 Pesos.

   1 Escritorio con tapa volcable, 3 cajones, interior c/
4 caj.

L     2.600     3.900529 Pesos.

   2 POITEVIN, P. J. La concorde y L. Opera,
carbonillas.

L       780     1.170530 Pesos.

   1 COPPINI, Fausto Eliseo. Paisaje costero, óleo
firmado. 18 x 22,5 cm.

L     1.300     1.950531 Pesos.

   1 COPPINI, Fausto Eliseo. Paisaje, óleo firmado. 18
x 22,5 cm. Marco con deterioros.

L     1.300     1.950532 Pesos.

   1 PLANK. Flautista, tinta china y tempera L       650       975533 Pesos.
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   1 GOMEZ CLARA, Emiliano . La Modelo, caronilla
26 x 13 cm..

L     1.100     1.650534 Pesos.

   2 Tormo. Paisajes, acuarelas, una dedicada. L       400       600535 Pesos.

   4 FOTOGRAFIA. CASAMIENTO DE CAROLINA
DE MONACO CON STEFANO CASIRAGHI

L536

   7 FOTOGRAFIA. OLMEDO, Alberto. Tita Merello y
otros.

L537

  18 POSTALES KITSCH (18) L538

  18 POSTALES ILUSTRADAS. Con decoración en
Gofrado.Primeros Años siglo XX.

L        50        75539 Pesos.

   1 Conjunto de postales de Argentina, Brasil,
Europa, etc.

L       400       600540 Pesos.

   2 Bandos colgantes con aves L       300       450541 Pesos.

   1 Alfombra de fondo bordo, a maquina LIOS       300       450542 Pesos.

   1 ALBRECH DURER. THE COMPLETE WOOD
CUTS...

L       200       300543 Pesos.

   2 Tormo. PAisajes, acuarelas. L       400       600544 Pesos.

  80 Postales antiguas L545

   1 SOLDI, Raúl. Perfil femenino, serigrafía firmada,
en funda.

L       180       270546 Pesos.

   1 ROSSI, Alberto M. Circo, serigrafía 69/100,
firmada, en funda.

L       180       270547 Pesos.

   1 Sulfuro con fruto marino L       400       600548 Pesos.

   1 Pareja de japoneses, Satsuma, L       400       600549 Pesos.

   1 ANGANUZZI, Rancho en chilecito, óleo L     2.000     3.000550 Pesos.

   1 Portarretrato de bronce L551

   1 Conjunto de diez cubiertos varios L552

  14 Piezas de metal para pescado, 9 cuchillos y 5
tenedores, Total: 14 pzas.

L553

  13 Cucharitas de cafe inglesas de plata y pinza L       600       900554 Pesos.

   1 Bandeja oval inglesa L555

   1 GONZALEZ ACHA, Carlos. TEMPLO y
COMBENTO DE SAN FRANCISCO, en Santa Fe.
1940. Edit. Kraft

L       300       450556 Pesos.

   1 LASSAIGNE, Jacques. DAUMIER.... L       500       750557 Pesos.

   1 Vaso de asta para grapa, con forma de bota.
Chileno

L       780     1.170558 Pesos.

   2 Centros de canton con base L559
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   1 Florero plateado oval L       500       750560 Pesos.

   2 Candeleros facetados, base oval L       700     1.050561 Pesos.

   1 Vaso cerámica retaurado L       300       450562 Pesos.

   2 Bowls porcelana verde craquele U       400       600563 Pesos.

   1 Refrescador de metal con plato L564

   2 Cuchillo y tenedor para trinchar L       400       600565 Pesos.

   1 Album con 100 estampas antiguas, religiosas y
otros items, algunas pintadas a mano.

L       250       375566 Pesos.

   1 Pisapapel amarillo, estriado en la base L       390       585567 Pesos.

   1 PUKEBERG SWEDEN, Vidrio color ámbar con
etiqueta

L       780     1.170568 Pesos.

   1 Centro circular de vidrio con tres patitas L       260       390569 Pesos.

   1 ALONSO, Amado. COLECCION DE TEXTOS
LITERARIOS. Hidalgo - Ascasubi del Campo.
POESIAS GAUCHESCAS.

L       600       900570 Pesos.

   2 SALDIAS, Adolfo. UN SIGLO DE
INSTITUCIONES. Tom I - II

L       400       600571 Pesos.

   2 Pulseras verdes U       200       300572 Pesos.

   2 Tortugas sulfuros millefiori verdes L       800     1.200573 Pesos.

   2 Tortugas sulfuros millefiori azules L       800     1.200574 Pesos.

   1 Pisapapel de vidrio en forma de brillante L       400       600575 Pesos.

   1 Reloj suizo, Bucherer. De bronce dorado L       700     1.050576 Pesos.

   1 Bombonera de plata con asa de plata mexicana
TANE

LIOS     2.000     3.000577 Pesos.

   2 Huevos, rojo, amarillo. dec. geométrica. L     1.040     1.560578 Pesos.

   1 Vaso facetado verdoso L       520       780579 Pesos.

   1 Colgante de vidrio, con flor centro L       650       975580 Pesos.

   1 KOSTA WARF, pisapapel tipo sulfuro, con base
de madera

L     1.040     1.560581 Pesos.

   1 Tetera de estaño L       156       234582 Pesos.

   1 Centro alemán con asas, falta pata L       800     1.200583 Pesos.

   1 DRAGHI LUCERO, Juan. LAS MIL Y UNA
NOCHES ARGENTINAS. Edit. KRAFT

L       150       225584 Pesos.

   1 BUSANICHE, José Luis. ESTAMPAS DEL
PASADO.

L       150       225585 Pesos.

   2 Tobilleras con cadenillas. Norte de Africa. L     2.600     3.900586 Pesos.

   1 Caja circular con camafeo L     1.500     2.250587 Pesos.

   1 Sopera peltre, tapa con perro L       300       450588 Pesos.
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   1 Buddha, figura de bronce de Burma, dorada.
Sosteniendo un vaso en sus manos. Con pedestal
madera. Circa 1400

L     5.200     7.800589 Pesos.

   7 6 Vasos para licor con bandeja, color azul L590

   1 Aplique quinqué de bronce, con pantalla L       200       300591 Pesos.

   1 Cuchara para salsa L       200       300592 Pesos.

   2 Platos ingleses bordes dorados L       780     1.170593 Pesos.

   1 Pote de opalina con flor de bronce. cachadura L       455       683594 Pesos.

   1 Caramelera con tapa de metal. L       728     1.092595 Pesos.

   1 Plato Limoges, Paloma de Erni, para la Serie
"Combat pour la Paix"

L     1.040     1.560596 Pesos.

   2 Dos platos ingleses pintados, caballeros U       300       450597 Pesos.

   1 ANTECEDENTES RELATIVOS AL PACTO DE
UNION NACIONAL DEL 11 de noviembre 1859.
COMISION NACIONAL DEL MONUMENTO AL
CAPITAN

L       200       300598 Pesos.

   1 SCIENTIFIC PAPERS - INMEEMORIAM OF W.A.
FORBES.

L       400       600599 Pesos.

   1 CHAB, Victor. Figura, óleo L     6.500     9.750600 Pesos.

   1 Cerrito Egidio, Paisaje (escena de cosecha), óleo L     2.500     3.750601 Pesos.

   1 Vaso de cerámica oriental, restaurado L602

   1 PIERRI, Orlando. Flores, pastel 25,5 x 22 L       700     1.050603 Pesos.

   1 IRURETA, Barcos, firmado. L     1.500     2.250604 Pesos.

   1 GIGLI. Ciervos, témpera, al dorso firma y fecha
1935.

L       180       270605 Pesos.

   1 PATRIOTAS CORDOBESAS L       300       450606 Pesos.

   1 MOORES, Guillermo. COLECCION
CRONOLOGICA DE VISTAS DE BUENOS
AIRERS...

L       800     1.200607 Pesos.

   1 HERNANDEZ, José. LA VUELTA DE MARTIN
FIERRO. Con ilustraciones de Tito Saubidet.
Domongo Viau editor Bs. As.

L       500       750608 Pesos.

   1 TIPOS y PAISAJES CRIOLLOS. Ilust. por
Fortuny. Bs. As. Averías.

L       500       750609 Pesos.

   2 PIDO LA PALABRA. Los Oradores
Parlamentarios. Vistas por Gustavo DORE

L       200       300610 Pesos.

   1 EL MUEBLE EN AMERICA DEL SUR. 200
Ilustraciones. Decoración de Interiores. Edic.
CENTURION. Bs.As.

L       200       300611 Pesos.

   1 Gabinete dos puertas L     2.400     3.600612 Pesos.
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   1 Mesa baja circular de madera, fuste con
molduras, tapa con rayones.

L       500       750613 Pesos.

   1 CAPOZZOLI, Figura femenina, óleo. L     1.000     1.500614 Pesos.

   1 HEYNEMANN, Paisaje del Tigre, óleo
s/hardboard. 30 x 36,5

L       800     1.200615 Pesos.

   1 Salafia. Naturaleza muerta con duraznos, óleo
rayaduras.

L       400       600616 Pesos.

   1 Frexas, Lola, Mercado de Frutas - Tigre, Acuarela L       800     1.200617 Pesos.

   1 Grenier, Vista de Paris, acuarela L     2.000     3.000618 Pesos.

   1 HEYNEMANN, Flores, cartón entelado, marco
con algunas averías

L     1.000     1.500619 Pesos.

   1 ARGENTINA AUSTRAL. Latitude South Herbert
Kirchhoff. Carpeta.

L       300       450620 Pesos.

  26 Copas 7agua, 5 de vino, 7 jerez, 7 licor. L     1.000     1.500621 Pesos.

   1 Araña de bronce y caireles (68) L     4.550     6.825622 Pesos.

   2 Apliques de bronce, dos luces, con medallón con
figura femenina

L       500       750623 Pesos.

   2 ARAÑAS HOLANDESAS BRONCE DISTINTAS. L     1.500     2.250624 Pesos.

   1 Espejo de pared circular liso L       400       600625 Pesos.

   1 Sofa tres cuerpos, tapizado celeste L       700     1.050626 Pesos.

   1 Estantería madera, tres planos, desperfectos. L627

   1 SAIACE, "Reunión en el teatro", óleo, con libro
adjunto.,

L       600       900628 Pesos.

   1 San Juan Bautisa , firmado e inscripcion Ex Col
Chicoff

L       650       975629 Pesos.

   1 MENDIZABAL, Paisaje con montañas, óleo L       300       450630 Pesos.

   1 Maternidad, dibujo anónimo. L       650       975631 Pesos.

   1 MALARA, Eduardo. Bendita Pampa húmeda, óleo L     1.800     2.700632 Pesos.

   1 SAIACE, Pareja, óleo L       700     1.050633 Pesos.

   1 Coyas, óleo deterioro. L634

   1 Macetero de madera dorada, Interior de metal L     2.500     3.750635 Pesos.

   1 Vaso de porcelana naranja japones L636

   1 Biblioteca estilo inglés con alzada, 4 puertas y 2
cajones. Interior de cajones con paño verde. Con
2 llaves.

L     6.500     9.750637 Pesos.

   2 Sillones confortables, tapizado celeste L     1.000     1.500638 Pesos.

   1 Biombo en dos partes, tres hojas cada uno L639

   1 Alfombra Boukara, fondo rojo, 4 hileras de gules
120 x 176 cm.

LIOS     3.000     4.500640 Pesos.
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   1 Mesa oval estilo Luis XVI, un cajón, baranda
bronce, tapa vitrea.

L641

   1 Mesita auxiliar estilo Luis XV L       250       375642 Pesos.

   1 GIANNONE, Ricardo Astilleros en la costa del
delta, óleo sobre hardboard, 40 x 50

L     1.000     1.500643 Pesos.

   1 Paisaje, acuarla, firma March L     1.200     1.800644 Pesos.

   1 Mesita costado sofá, de acrílico L645

   2 Sillones estilo art deco L     3.000     4.500646 Pesos.

Se han listado 646 objetos sobre un total de 52.531
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